
A B C D

4 3 2 1

1 学校生活は、おおむね楽しい。 236 132 14 5

2
学校生活の中で何が一番楽しいと感じていますか。A～Dの記号で回答して下さい。
A.　各教科の学習　　B.　友達との語らい　　C.　部活動　　D.　その他

15 321 55 3

3 友達との関係はおおむね良好です。 278 99 8 2

4 友達が困っているとき声を掛け、相談に乗っている。 136 189 50 12

5 悩み事やトラブルが起こったとき、自分で解決している。 107 200 70 11

7 友達には素直に悩み事を相談できる。 163 133 63 29

8 家族には素直に悩み事を相談できる。 174 109 74 30

9 先生には素直に悩み事を相談できる。 90 123 116 57

10 友達に嫌な思いをさせていない。 175 177 31 5

11 積極的にあいさつをしている。 183 147 49 7

12 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の好き嫌いに関わらず守るべきものである。 214 154 12 7

13 掃除当番や日直等の仕事はきちんと出来ている。 231 138 17 0

14 学校のきまりや申し合わせ（係・当番・服装・頭髪等）は守れている。 201 160 25 2

15 先生の指示や指導に素直に従っている。 235 141 10 3

16 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切さ等）は適切に繰り返しなされている。 194 174 11 8

18 授業に集中し、ノートもきちんととっている。 232 133 21 2

19 提出物は期限までにきちんと出している。 190 147 41 10

20 家庭学習の時間を十分に確保している。 139 146 69 30

21 各教科の授業内容はほぼ理解できている。 89 201 82 13

23 進路について真剣に考えている。 176 132 60 18

４・・・ とてもそう思う

３・・・ そう思う

２・・・ あまりそう思わない

１・・・ 全くそう思わない

番号

263743
「５」で評価２～１と回答した人について質問します。
自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号で回答して下さい。
A.　まず、友達に相談する。　B.　まず、家族に相談する。　C.まず、先生に相談する。　D.その他

6

生徒アンケート

17

22
「21」で評価２～１と回答した人について質問します。
授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思いますか?A～Dの記号で回答して下さい。
A.　授業に向かう態度　　B.家庭学習の不足　　C.　教科担任の説明が不十分　　D.　その他

14 57

8

評　　  価  　　項  　　目

5 11

12 12

令和４年度　高積中学校をよりよくするアンケート集計表（生徒用）

[16」で評価２～１と回答した人について質問します。先生の指導のどの部分を不十分だと思いますか？
A～Dの記号で回答して下さい。
A.　生活面（服装・頭髪）　B.　生活面（遅刻、言葉遣い等）　C.　人権・命の大切さ（いじめ等）　D.　その他

生徒

2

61%
34%

4% 1%

1. 学校生活は、おおむね楽し

い。

4

3

2

1

4%

81%

14%

1%

2. 学校生活の中で何が一番楽し

いと感じていますか。

各教科の学習

友達との語らい

部活動

その他

72%

26%

2%
0%

3. 友達との関係はおおむね良好

です。

4

3

2

1

35%

49%

13%

3%

4. 友達が困っているとき声を掛

け、相談に乗っている。

4

3

2

1

28%

51%

18%

3%

5. 悩み事やトラブルが起こったと

き、自分で解決している。

4

3

2

1

49%
42%

7%
2%

6. 「５」で評価２～１と回答した人について質問します。

自力で解決できない場合、どうしていますか？A～Dの記号

で回答して下さい。

友達に相談

家族に相談

先生に相談

その他

42%

34%

16%

8%

7. 友達には素直に悩み事を相談

できる。

4

3

2

1

45%

28%

19%

8%

8. 家族には素直に悩み事を相談

できる。

4

3

2

1

23%

32%
30%

15%

9. 先生には素直に悩み事を相談

できる。

4

3

2

1

45%

46%

8%

1%

10. 友達に嫌な思いをさせていな

い。

4

3

2

1

47%

38%

13%

2%

11. 積極的にあいさつをしてい

る。

4

3

2

1

55%40%

3% 2%

12. 学校や社会のきまりや申し合わせは自分の

好き嫌いに関わらず守るべきものである。

4

3

2

1

60%
36%

4%0%

13. 掃除当番や日直等の仕事は

きちんと出来ている。

4

3

2

1
52%41%

6% 1%

14. 学校のきまりや申し合わせ

（係・当番・服装・頭髪等）は守れ

ている。

4

3

2

1

60%
36%

3%
1%

15. 先生の指示や指導に素直に

従っている。

4

3

2

1

50%45%

3% 2%

16. 先生の指示や指導（生活面、人権・命の大切

さ等）は適切に繰り返しなされている。

4

3

2

1

19%

31%
42%

8%

17. [16」で評価２～１と回答した人について質問し

ます。先生の指導のどの部分を不十分だと思い

ますか？

服装・頭髪

遅刻・言葉遣い

人権・命の大切

さ

その他

60%34%

5%
1%

18. 授業に集中し、ノートもきちん

ととっている。

4

3

2

1

49%
38%

10% 3%

19. 提出物は期限までにきちんと

出している。

4

3

2

1

36%

38%

18%

8%

20. 家庭学習の時間を十分に確

保している。

4

3

2

1

23%

52%

21%

4%

21. 各教科の授業内容はほぼ理

解できている。

4

3

2

1

15%

60%

12%

13%

22. 「21」で評価２～１と回答した人について質問します。

授業内容が十分に理解出来ない原因は何だと思いますか?

授業に向かう態

度

家庭学習の不足

教科担任の説明

不足

その他

46%

34%

15%

5%

23. 進路について真剣に考えて

いる。

4

3

2

1



番号 その他の回答（１年生）

6

①・自力で解決できない問題はない。自力で解決できないと決めるとは
おかしい。
①・場合によって相談する相手をかえる。

17 ①・学習面

22
①・やり方が分からない

１年生

学
校
施
設
・
そ
の
他

①・体育館エアコン付けたほうがいい。（夏に熱中症になる人がいるから）
①・購買にパンを売る。

②・設備をきれいに。
②・防犯カメラを設置していじめをなくす。

学
校
生
活

①・いじめが無い
①・もうちょっとスロープをつくってあげると車いすの人にも安全
①・２年生がローカを走り回っていて人にぶつかってあぶない。
①・学校行事を増やす。
①・部活する時間をもう少し長くしてほしいです。
①・れんあいにはげませてほしい。

②・困っている人や色々な子に気をかけて相談とかもっと実施してもいいと感じる。ま
た、授業でさらっと終わるのではなく、奥深くやってほしいなあと感じることは多々ありま
す。
②・もっと、ローカでなぐり合って遊んでいる生徒や、授業に何度も遅れてきて迷惑をか
けている生徒をどうにかしてほしい。　トイレに入ってましたなど理由をつけて何度も遅
れて来る生徒のせいで授業が始まるのが遅くなってしまっている。
②・自習室を作ってほしいです。来年受験生なので、自分から勉強をするようによりなる
と思うからです。家の近くにも自習をできるような所がないのでよろしくお願いします。

校
則
に
関
し
て

①・校則を少しゆるくする。例、ツーブロックOK、髪染めてOK、ゴムの色なんでもい
い。
①・必要最低限の校則だけにした方が良いと思う。
①・頭髪について、「まゆげにかかってはいけない、ツーブロックはしてはいけない」と
いうところについてずっと不思議に思っている。是非とも、その理由を「校則だから」で
はなく、しっかりとした明確な理由をもって説明していただきたいと思っている。
①・ゲーム!!　スマホの持ち込みや連絡手段。

②・校則が厳しい。
②・ブラック校則の改正です。例えば、髪型の自由、写し他の色自由、携帯電話の自由
等です。髪型と靴下は個人個人の尊重を、携帯電話は、携帯電話所持にあたる真の目
的を考えて頂きたい。
②・校則はすくなくす。　先生も生徒も同じ校則を守る。
②・学校のルールを今の時代に合ったルールに変えてほしい
②・くつ黒色も可にしてほしいです。
②・校則は学生だから必要だけどもう少し今にあった校則にしてほしい（頭髪、くつなど）
②・もっと厳しく、校則を守っていない人がいれば言った方がいいと思う。　・進路のこと
をもっとやってほしい。　・ノーヘルで帰っている人が結構いるからもっと厳しくとりしまっ
たほうがいい。
②・校則を守らない人がいるのは、校則が現在の社会にあっていないからだと思う。
②・頭髪を変える（耳にかからなければなんでもいいにするといいと思う。）
②・服装・頭髪をしっかり守るように指導

③・前髪、眉うえじゃなくて、目のうえにする。
③・ツーブロックあり。
③・ツーブロック許可。
③・もう少し校則をゆるくしてほしいです。
③・頭髪でポニーテール等がダメな理由が校長先生がわからないのに守る必要がある
のがわからない。
③・校則をもう少しゆるくする。例えば髪型のツーブロックや上着など。
③・他校との校則を統一すること。
③・女子はスカートとズボンで選択できるようにしたほうがいいと思う。

③・カウンセリングの先生に相談する。
③・学校帰り

その他の回答（２年生）

②・担任の先生と話すこと。

高積中学校をよりよくするために必要なこと等、前向きな意見があれば書いてください

２年生 ３年生

②・授業で理解できない。
②・話がむずかしくてついていけない。
②・あたまのもんだい。
②・集中不足と理解不足。

その他の回答（３年生）

③・自分の理解力が悪い。
③・内容がむずかしい。
③・頭が悪いから。


